

Петренко Алексей

409.03.

Алексей ПЕТРЕНКО



будет сниматься в роли капитана Дюка в новой экранизации романа Александра Грина «Бегущая по волнам». Это

совместный проект российских и украинских кинематографистов. Наше Министерство культуры выделяет на него два миллиона долларов, Украина – 250-300 тысяч. Режиссер картины – директор Ялтинской киностудии Валерий Пендраковский.

Фильм будет двухсерийным, музыкальным (над саундтреком работали Вячеслав Бутусов и группа «Моральный кодекс»). Кроме «Бегущей по волнам», в сценарии использованы сюжетные повороты романа «Золотая цепь» и нескольких рассказов Александра Грина. Главные роли поручены дебютантам – 19-летней студентке РАТИ Диане Морозовой и выпускнику Школы-студии МХАТа (мастерская Олега Табакова) Андрею Бирину.

Без. кварт. - 2003 - 4 сезона - 03